
Следователи выражают благодарность жителям Красноярска, представителям СМИ и волонтерам, оказавшим содействие в поимке особо опасного преступника

28 мая 2014 года после показа в эфире новостей ведущих красноярских телеканалов изображения мужчины, подозреваемого в жестоком убийстве 23-летней девушки-продавца интим-магазина, на телефон оперативной службы поступил звонок от красноярца, который узнал в злоумышленнике своего знакомого и указал предположительное место его проживания. После задержания 32-летний подозреваемый в убийстве дал признательные показания, у него изъята одежда, в которой он находился в момент убийства, орудие преступления, а также предметы, похищенные из магазина. Задержанный ранее не был судим и никогда не попадал в поле зрения правоохранительных органов, имеет постоянное место работы, проживает с родителями и братом в Ленинском районе краевого центра. В настоящее время он задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/681377>